

## BURDUR'DA GÖNÜL KÖPRÜLERİ KURULUYOR



### Vali Bilgihan Kapı Kapı Gezdi...

Vali Tülay Baydar Bilgihan, mahalle ziyaretleri kapsamında vatandaşlarla bir araya gelerek ailelerin sofralarına konuk oldu.

Akşam saatlerinde gerçekleşen ziyaretlerde Ayas, Çiçek ve Yıldız ailelerini evlerinde ziyaret eden Vali Bilgihan, aile fertleriyle yakından ilgilenerek talep ve ihtiyaçlarını

dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen bu- luşmalarda mahalle muhtarlarıyla da görüşen Bilgihan, devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu vurguladı.

Vali Bilgihan'ın programı, sosyal ziyaretlerin ardından Burdur'un önemli tarihi yapılarından biri olan Hecin Dede Camii'nde devam etti. Kültür ve Turizm Bakanlığı

tarafından restorasyonu tamamlanan camide incelemelerde bulunan Bilgihan, yürütülen çalışmalar hakkında Kültür ve Turizm İl Müdür Yardımcısı Osman Koçibay'dan bilgi aldı.

Tarihi ve kültürel mirasın korunmasının şehir kimliği açısından büyük önem taşıdığı- nı belirten Bilgihan, restorasyon sürecinde emeği geçenlere teşekkür etti. 6'DA



## ŞEHRİN KALBİNDEKİ ESKİ BİNANIN KADERİ BELLİ OLDU

### Yıkım İhalesi 12 Mart'ta

Burdur'un kalbi olarak görülen Cumhuriyet Meydanı'nda önemli bir değişimin kapısı aralanıyor.

Yıllardır şehir merkezinde varlığını sürdüren Burdur İl Özel İdaresi eski hizmet binası ve lojmanlarının yıkımı için resmi süreç başlatıldı. Burdur İl Encümen Başkanlığı tarafından yapılan duyuruya göre, söz

konusu yapıların yıkım işi açık artırma usulüyle ihaleye çıkarılacak. Yıkım için belirlenen muhammen bedel 900 bin TL olurken, ihaleye katılacak firmalardan 27 bin TL geçici teminat istenecek.

Şehir merkezinde yeni bir düzenlemenin önünü açması beklenen ihale, 12 Mart 2026 Perşembe günü saat 14.00'te Burdur İl Özel İdaresi İl Encümeni

Salonu'nda gerçekleştirilecek.

2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi kapsamında yapılacak açık artırma sonucunda en uygun teklifi veren firma yıkım işini üstlenecek. Bu adımın, Cumhuriyet Meydanı'nda planlanan düzenleme çalışmalarına hız kazandırarak şehir merkezinde yeni bir dönemin başlangıcını oluşturması bekleniyor. 5'TE

## Burdur Ticaret Borsası'ndan; 1000 AİLEYE RAMAZAN DESTEĞİ



Burdur Ticaret Borsası'nın her yıl Ramazan ayında gerçekleştirdiği sosyal destek çalışması bu yıl da sürdürüldü.

Hazırlanan Ramazan çekleri, il merkezi ile birlikte ilçe ve köylerde yaşayan 1000 aileye ulaştırıldı. Dağıtılan çekler, Burdur Ticaret Borsası'nın anlaşmalı olduğu yerel marketlerde gıda alışverişi için kullanılabilir. 3'TE



DSİ'DEN GÖLHISAR İÇİN 2027 MÜJDESİ!

## 90 BİN DEKAR ARAZİ SUYLA BULUŞACAK

Burdur'un tarımsal üretim merkezlerinden Gölhisar Ovası, modern sulama altyapısıyla buluşuyor.

Toplam 90 bin 100 dekar alanı kapsayan "Gölhisar Sulaması Yenileme" projesinde fiziki gerçekleştirme oranı %65'e ulaştı. Dev proje, bölge çiftçisinin üretim kapasitesini artırırken su kullanımında tasarruf sağlıyor ve verimliliği katlayacak. 3'TE



## MAKÜ'de Ramazan'a özel tasavvuf müziği konseri

3'TE



## FİLEDE KADIN DAYANIŞMASI!

6'DA



BAŞKAN TOPAL'DAN SEZON DEĞERLENDİRMESİ  
BURDUR'DA KULÜPLERE TEŞEKKÜR  
17 YAŞINDAKİ HAKEME TEBRİK

5'TE



GENÇLER MAKASI BU KEZ SEVGİ İÇİN SALLADI!  
BURDUR'DA HUZUREVİNDE  
GÜZELLİK SEFERBERLİĞİ

6'DA



BURDUR LİSESİNDE  
TARİHİ GÜN  
"MEDDAHIN DİLİNDEN"  
BELGESELİ İÇİN  
KAMERALAR  
KURULDU!

4'DE

SANATÇI AHMET YENİLMEZ BURDUR'DAYDI!

## Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com


**EMEKLİLERİN BAYRAM İKRÂMIYELERİ  
ASGARİ '5-6 BİN TL'YE YÜKSELTİLMELİ  
VE DİNİ BAYRAMLARIN TÂTİL GÜNLERİ  
7 GÜNE (BİR HAFTAYA) ÇIKARILMALI!!**

Geçtiğimiz yıl da yazmıştım. Ancak kimseye sözümü geçirememiştim! O nedenle bu yıl bir daha yazacağım ve 'emeklilerin bayram ikramiyeleri en az 5-6.. bin TL; bayram tatilleri de bir haftaya-7 güne çıkarılmalı ve isteyen bir yüzü, vermeyenin iki yüzü kara!' diyeceğim, bunun nede-nini niçinini de aşağıda izah etmeye veya tekrarlamaya çalışacağım:

Şöyle ki; mâlûm olduğu üzere, Ülkemiz de Ramazan Bayramı tatilleri resmî olarak 3 gün ile, Kurban Bayramı tatilleri ise 4 gün ile sınırlı oluyor... Bu tatiller hafta ortasına rastladığı zamanlarda da kamu kurum ve kuruluşlarında çalışanlar 'idarî izinli sayılıyor', dolayısıyla da bayram tatilleri 9-10 güne kadar çıkarılabiliyor... Ancak, özel sektör de çalışanlar bu haklardan yararlanamıyorlar! Hal böyle olunca da ortaya ciddi bir dengesizlik-adâletsizlik ve haksızlık çıkıyor! Çünkü kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan memur ve işçiler 'dini bayramlarda' bazen 9-10 gün, hattâ daha fazla tatilden yararlanabilirlerken, özel sektörde çalışan kişiler Ramazan Bayramı'nda 3 günden, Kurban Bayramı'nda ise 4 günden fazla izin kullanamıyor/tatil yapamıyorlar... Ki, bu Ramazan Bayramı'nda böyle bir uzatma beklenmiyor ki, bu bayramın tatili hafta sonu tatiline tevafuk ettiği için bir gün kadar kısa olacak! Ancak, önümüzdeki Kurban Bayramı'nda kamu görevlilerinin bayram

tatillerinin 9 güne çıkarılma ihtimali yüksek gözüküyor. Bu durum da sıla-i rahim yapmak isteyen kamu görevlilerini ve ailelerini memnun ederken, özel sektör çalışanlarını ve ailelerini memnun etmiyor! Yani, yürürlükteki uygulama kanûnî bir hukuksuzlukla birlikte özel sektör çalışanları arasında ciddi bir rahatsızlığa ve demoralizeye de neden oluyor! O nedenle ben 'ister Ramazan Bayramı olsun ister Kurban Bayramı, Ülkemiz de kutlanan 2 dini bayramın idârî değil, resmî tatili 7 güne-bir haftaya çıkarılmalı! Dolayısıyla da kamu kurum ve kuruluşlarında çalışanlar ile özel sektörde çalışan kişiler arasında iki katı bulan, bâzen de geçen tatil farkı ortadan kaldırılmalı..!' diyorum.

**VÂKİ ADALETSİZLİĞİ YA DA HAKSIZLIĞI ÖZEL  
SEKTÖR ÇALIŞANLARDAN BİRİ MAHKEMEYE  
VERECEK OLSA KAZANMA İHTİMÂLİ VARDIR**

Hâsılı; devlet bâzen 'kamu çalışanlarına dinî bayramlarda' bayram tatili ile cumartesi, pazar ve diğer bazı tatilleri birleştiriyor, yetkililer de kurumlarında formaliteden ya da zorunlu olan birkaç görevliyi nöbetçi bırakıyor... Yani, bayram tatillerinin 9-10 güne çıkmasıyla birlikte tüm resmî kurum ve kuruluşlarında ve mesai saatlerinde sadece nöbetçi görevliler bırakılıyor... Ancak, bu fazla bir işe yaramıyor... Çünkü, vatandaşlar resmî kurum ve kuruluşların ya tamamen tatil olduğunu düşünerek ya da 'işim görülmez veya asıl ilgili ya da yetkili kişi bulunmaz..!' gibi düşüncelerle gitmiyorlar! Bu durum da hem enerji, yakıt ve vakit hem de aydınlatma israfına neden oluyor! O nedenle, 'ben bir özel sektör veya hür teşebbüs çalışanı bu durumu mahkemeye götürerek-dava açacak olsa, o davayı kazanır..!' diye düşünüyorum.

Kısacası; kısa süreli, 3-4 günlük bayram tatilleri özel sektörde çalışan kişilerin işlerine yaramadığı gibi, uygulama fitneye fesada neden oluyor! O nedenle dinî bayram tatilleri resmen-resmî olarak 7 güne çıkarılmalı, dolayısıyla da hem kamu ile özel sektör çalışanları arasındaki haksızlık hukuksuzluk ortadan kaldırılmalı hem de çalışanlar ve aileleri arasında fitneye fesada sebebiyet verilmesinin önüne geçilmeli! Karar verici olan ve kendilerinin tâtîl gibi bir problemleri olmayan siyâsiler, yasa yapıcılar ve üst düzey yöneticiler, Türkiye'nin en çok tâtîl yapan ülkelerden biri olduğunu hatırlatarak benim bu teklifime karşı çıkabilirler... Fakat, ben de onlara 'bu ülke de hafta tatilleri yıllarca 1,5 gün olarak uygulandı... Ancak, dönemin hükümet yetkilileri, resmî dairelerin cumartesi günü öğleye kadar açık kalmasının hem zaman hem yakıt hem de

insan enerjisinin israf edilmesine neden olduğunu görebildiğimiz haftalık tatil sayısını 2 güne çıkardılar... Bugünün yetkilileri de 2 dinî bayramın tatilini 3-4 gün yerine 5 veya 7 güne çıkarabilirler, dolayısıyla da bir taşla birkaç kuş birden vurmuş olabilirler!

**EMEKLİLERİN BAYRAM İKRÂMIYELERİ  
ASGARİ 5-6 BİN LİRAYA ÇIKARILMALI!**

Uzun lâfın kıyası, meselenin hülâsâsı; benim 5-6.. bin liralık bayram ikramiyesi artış talebim hükümet yetkililerince ve bilhassa Maliye Bakanlığınca çok, emekliler ve yakınlarınca ise az buluncaktır... Ancak, ben şahsî ya da ailevî çıkarlarımı düşündüğüm, kollayıp gözettiğim kadar ülkemin millî ve âli menfaatlerini de düşünüyör ve talebimi ona göre yapıyorum...Ve bugünkü yazımı, emeklilerin bayram ikramiyelerinin 5-6 bin TL'ye; dinî bayram tatillerinin ise 5 ya da 7 günü çıkarılması yönündeki talebimi yinelemek istiyorum:

Ve bu konu da son olarak 'ben şahsen, tek maaşlı bir emekli olmanın ve 1,5 yıldır da kiralık bir dairede ve kalabalık bir sitede oturmamın yanında, sürekli çarşı ve pazarların, emekli ve emeklilerin bakmakla yükümlü olduğu kişi ve ailelerin, artı dar gelirli esnaf ve sanatkarlarla birlikte az gelirli birey ve ailelerin nabızların tutan bir gazeteci olarak, 'bayram tatillerinin idârî izne tabi değil de resmen 5 veya 7 güne çıkarılmasını, yani bayram tâtîl günlerinin kanunla düzenlenerek bir haftayı çıkarılması en ya da işlerinin az oluşundan yakınan küçük esnaf ve sanatkarlarımızın 'az da olsa' işlerinin ve gelirlerinin artmasına; memleketlerinden uzak il ve ilçelerde görev yapan kamu kurum, kuruluş ve özel sektör çalışanlarının da rahatlıkla bayram kutlamalarına ve sıla-i rahim yapmalarına vesile olacaktır!' şeklindeki düşüncemi yineliyor, herkese saygılar sunuyorum.

**ÇOK ÇALIŞMAK VERİMLİ ÇALIŞMAK DEĞİLDİR!  
ÖNEMLİ OLAN VERİMLİ ÇALIŞMAK VE İYİ-GÜZEL  
ŞEYLER İCAT EDEBİLMEKTİR-ÜRETEBİLMEKTİR!..**

Taceddin Akbaş

**İYİ BİR ÇALIŞANIN ÖDÜLÜ DAHA İYİ ÇALIŞMA VE  
DAHA FAZLASINI YAPABİLME FIRSATI VERMESİDİR**

Anonim

**FIRTINANIN ŞİDDETİ NE OLURSA OLSUN; MARTI  
SEVDİĞİ DENİZDEN ASLA VAZ GEÇMEZ! Anonim**

# GÜBREDE GÜMRÜK VERGİSİ SIFIRLANDI

## Başkan Özel'den; "Çiftçiye Hemen Yansıtın" Çağrısı

**Bucak Ziraat Odası Başkanı Bilal Özel, gübre ithalatında gümrük vergisinin sıfırlanmasını değerlendirdi. Özel, bu kararın üretim maliyetlerini düşüreceğini vurgulayarak piyasaya acil yansımaya çağrısı yaptı.**

Resmî Gazete'de yayımlanan Cumhurbaşkanlığı Kararı ile tarımsal üretimin en büyük gider kalemlerinden biri olan gübre ithalatında devrim niteliğinde bir adım atıldı. Alınan kararlar birlikte, araçlarda kullanılan Adblue ile üre bazlı sıvı gübre, amonyum sülfat ve amonyum nitrat gübrelerin ithalatında uygulanan gümrük vergisi tamamen sıfırlandı.

**Üreticinin Üzerindeki %6,5'lik Yük Kalktı**

Bucak Ziraat Odası Başkanı Bilal Özel, özellikle azotlu gübrelerin

hammaddesi olan üre ve türevi ürünlerde uygulanan %6,5 oranındaki verginin kaldırılmasını "olumlu ve yerinde bir karar" olarak nitelendirdi. Özel, bu verginin üreticiler üzerinde ek bir maliyet yükü oluşturduğunu ve tarımsal girdi maliyetlerini doğrudan artırdığını ifade etti.

**Fiyatlara Olumlu Yansımaya Bekleniyor**

Son dönemde ham petrol piyasalarındaki dalgalanmalar ve hammadde tedariğinde yaşanan aksaklıklar nedeniyle gübre fiyatlarında spekülasyon artışları gözlemleniyordu. Alınan bu vergi sıfırlama kararının, gübre fiyatları üzerinde yaklaşık %6,5 oranında iyileştirici bir etki yapması öngörülmüyor.

**"İndirim Gecikmeden Çiftçiye Yansıtılmalı"**

Kararın kağıt üzerinde kalmaması gerektiğinin altını çizen Başkan Bilal Özel, iç piyasaya yönelik kritik bir çağrıda bulundu:

"Bu kararın gerçek anlamda fayda sağlaması için oluşacak maliyet avantajının gecikmeden iç piyasaya yansıtılması büyük önem taşımaktadır. Tarımsal üretimin sürdürülebilirliği için bu indirimin sahada hissedilmesi şarttır."

**Gıda Enflasyonu İçin Kritik Adım**

Gıda fiyatlarının enflasyon üzerindeki etkisine değinen Özel, mutfaktaki yangını söndürmenin yolunun üretim maliyetlerini düşürmekten geçtiğini belirtti. Girdi maliyetlerindeki bu düşüşün, uzun vadede gıda fiyatlarının dengelenmesine katkı sağlaması temenni ediliyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

11 Mart 2026

Çarşamba

BURDUR İMSAKİYESİ

İmsak 05.49

Güneş 07.10

Öğle 13.14

İkinci 16.32

Akşam (iftar) 19.09

Yatsı 20.23

## İFTAR DUASI

Allah'ım! Senin rızan için oruç tuttum,  
sana inandım ve sana güvendim.  
Senin verdiğin rızıkla orucumu açtım ve  
Ramazan ayının yarınk orucuna da niyet ettim.  
Benim geçmiş ve gelecek günahlarımı bağışla!  
Yaptığım ibadetleri kabul eyle,  
Şüphesiz Sen her şeyi işiten ve bilensin.

www.burduryenigun.com

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

11 Mart 2026 Çarşamba - Sayı: 21763

Kurucular:  
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:  
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)  
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR  
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

# Burdur Ticaret Borsası'ndan; 1000 AİLEYE RAMAZAN DESTEĞİ



## BAŞKAN GÜNDÜZALP: "RAMAZAN'IN DAYANIŞMA RUHUNU YAŞATIYORUZ"

Burdur Ticaret Borsası'nın her yıl Ramazan ayında gerçekleştirdiği sosyal destek çalışması bu yıl da sürdürüldü. Hazırlanan Ramazan çekleri, il merkezi ile birlikte ilçe ve köylerde yaşayan 1000 aileye ulaştırıldı. Dağıtılan çekler, Burdur Ticaret Borsası'nın anlaşmalı olduğu yerel marketlerde gıda alışverişi için kullanılabilir.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Burdur Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhuna dikkat çekti. Gündüzalp, geçmiş yıllarda erzak kolisi şeklinde yapılan yardımların, ailelerin farklı ihtiyaçlarını daha rahat karşılayabilmeleri amacıyla

Ramazana dönüştürüldüğünü belirtti. Bu yöntemin hem ihtiyaç sahipleri hem de yerel esnaf açısından daha faydalı bir model oluşturduğunu ifade eden Gündüzalp, bu yıl gerçekleştirilen çalışma ile 1000 ailenin mutfak giderlerine katkı sağlandığını söyledi.

Burdur Ticaret Borsası'nın yalnızca mevcut sürdürdüğü faaliyetlerle sınırlı kalmadığını, aynı zamanda toplumsal sorumluluk bilinciyle hareket ettiğini vurgulayan Gündüzalp, "Şehrimizin sosyal dayanışma kültürünü güçlendiren çalışmalarını önemsiyoruz. Ramazan ayı vesilesiyle hazırlanan 1000 TL değerindeki çekleri 1000 aileye ulaştırarak küçük de olsa bir katkı sunmayı amaçladık. Bu organizasyona verdikleri

desteklerden dolayı TOBB Başkanımız Rifat Hisarcıklıoğlu'na, ayrıca sürecin yürütülmesinde emeği bulunan yönetim kurulu ve meclis üyelerimize, personelimize ve katkı sağlayan kurumlarımıza teşekkür ediyorum." dedi.

Ramazana ayının manevi atmosferine de değinen Gündüzalp, "Ramazan ayını ibadetle, huzurla, sağlık ve bereket içinde geçiriyor, bayrama ulaşmayı temenni ediyoruz.

Aynı huzur ve güzellik içinde Ramazan Bayramı'nı da sevdiğimizle birlikte karşılayacağız. Özlemlerin giderildiği, çocuklarımızın mutluluklarına mutluluk katıldığı, şeker tadında nice bayramlar görmeyi diliyorum." ifadelerini kullandı.

■ BORSA BASIN

## BURDUR'DA ŞAMPİYON BELLİ OLDU:



## FİLEDE KADIN DAYANIŞMASI!

Burdur Belediyesi tarafından düzenlenen 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Voleybol Turnuvası sona erdi.

Burdur Belediyesi tarafından '8 Mart Dünya Kadınlar Günü' kapsamında düzenlenen Kadınlar Günü Voleybol Turnuvası, 5-8 Mart tarihleri arasında gerçekleştirilen karşılaşmaların ardından sona erdi. Büyük heyecana sahne

olan turnuvada sporun birleştirici gücü ve dostluk ön plana çıktı.

Turnuvaya Parla, Sportif Voleybol, Volvet, Lumera, Sportif Etkinlik ve Barış Akademi takımları katıldı. Dört gün süren mücadelelerde takımlar hem kıyasıya rekabet etti hem de centilmence bir oyun sergiledi. Final karşılaşmalarının ardından turnuvada Parla takımı şampiyon

olurken, Sportif Voleybol ikinci, Volvet ise üçüncü oldu. Dereceye giren takımlara ödülleri takdim edilirken, turnuvaya katılan tüm sporculara teşekkür edildi.

Burdur Belediyesi tarafından düzenlenen organizasyon, '8 Mart Dünya Kadınlar Günü'nün anlam ve önemine yakışır şekilde spor, dayanışma ve birlik ruhu içinde tamamlandı. ■ BELEDİYE BASIN



## DSİ'DEN GÖLHISAR İÇİN 2027 MÜJDESİ!

## 90 BİN DEKAR ARAZİ SUYLA BULUŞACAK

Burdur Gölhisar'da 90 bin 100 dekar araziye modern sulama ile buluşturacak dev projede %65 fiziki gerçekleştirme sağlandı. DSİ Genel Müdürü Balta, hedefin 2027 olduğunu açıkladı.

### Gölhisar Ovası'nda Modern Dönem: %65'i Tamamlandı!

Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, Burdur'un üretim merkezi Gölhisar'da yürütülen "Gölhisar Sulaması Yenileme" inşaatında büyük bir ilerleme kayd edildiğini duyurdu. Toplamda 90 bin 100 dekar tarım arazisinin kaderini değiştirecek projede fiziki gerçekleştirme oranı %65 seviyesine ulaştı.

### Kilometrelerce Boru Hattı Döşendi

DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, projenin teknik detaylarına ilişkin önemli veriler paylaştı. Modern sulama altyapısının omurgasını oluşturan boru hattı çalışmalarında bugüne kadar;

11 bin 508 metre CTP boru,  
42 bin 750 metre çelik boru,  
49 bin 350 metre HDPE boru imalatı tamamlandı.

Sahada şu an montaj faaliyetleri ve sanat yapısı imalatlarının tüm hızıyla devam ettiği belirtildi.

### Yıllık 562 Milyon TL'lik Dev Katkı

Suyun tarımsal üretim ve istihdam üzerindeki stratejik gücüne dikkat çeken Genel Müdür Balta, projenin tamamlanmasıyla birlikte bölge ekonomisinde yaşanacak sıçramayı şu sözlerle ifade etti:

"Su, yaşamsal öneminin yanında tüm üretim süreçlerinin ana girdisidir. Gölhisar Sulaması'nın tamamlanmasıyla milli ekonomiye yıllık 562 milyon TL katkı sağlanmasını hedefliyoruz. Bu yatırım, geniş iş sahalarının doğmasına da vesile olacaktır."

### Hedef: 2027 Yılı Sonu

Burdur tarımı için hayati önem taşıyan projenin ne zaman biteceği de netlik kazandı. DSİ, Gölhisar Sulaması inşaatını 2027 yılı sonuna kadar tamamlayarak çiftçinin hizmetine sunmayı planlıyor. Modern sulama sayesinde su tasarrufu sağlanırken, ürün çeşitliliği ve veriminde katlanarak artması bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA

## MAKÜ'de Ramazan'a özel tasavvuf müziği konseri

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Türk Müziği Devlet Konservatuarı ile Manisa Celal Bayar Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi iş birliğinde düzenlenen Tasavvuf Müziği konseri, sema gösterisi ve ilahiler eşliğinde Ramazan ayının manevi atmosferini MAKÜ Konferans ve Sergi Salonu'nda dinleyicilere yaşattı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Türk Müziği Devlet Konservatuarı ile Manisa Celal Bayar Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi iş birliğinde hazırlanan Tasavvuf Müziği konseri, MAKÜ Konferans ve Sergi Salonu'nda sanatseverlerle buluştu.

Ramazana ayının manevi atmosferi

rini yansıtan konsere, MAKÜ Rektörü Hüseyin Dalgıç, Adalet ve Komisyon Başkanı Musa Talih, üniversite yönetimi ve vatandaşlar katıldı. Program kapsamında gerçekleştirilen sema

gösterisi, salondaki katılımcılara Ramazan'ın ruhunu daha yoğun hissettirdi.

Konserde tasavvuf müziğinin sevilen eserlerinden "Ey Allah'ım Beni Senden Ayırma", "Alma Tenden Canımı", "Aşkın ile Aşklar", "Medine'ye Varamadım" ve

"Tevhid Etsin Dilimiz" gibi parçalar seslendirildi.

Dinleyiciler, ilahi ve tasavvuf eserleri eşliğinde manevi bir yolculuğa çıktı.

Konser, Ramazan ayının huzur ve maneviyatını paylaşan katılımcılardan büyük beğeni aldı.

■ MAKÜ BASIN





## ÖZLEM ZENGİN'DEN GÜNDEM OLACAK SÖZLER

### BURDUR'DA KONUŞTU

## "HAKİKATİ ANLATMAK YETMİYOR"

**Adalet ve Kalkınma Partisi (AK Parti) Grup Başkanvekili Özlem Zengin, geçtiğimiz günlerde Burdur'da düzenlenen teşkilat iftarı ve İl Danışma Meclisi Toplantısı'nda partililerle buluştu. Ramazan ayı dolayısıyla gerçekleştirilen programda konuşan Zengin, Burdur'a ilk kez geldiğini belirterek teşkilat mensuplarına hitap etti.**

Zengin konuşmasına Burdur'da bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek başladı.

"Bir taraftan ben de hoş geldim diyorum kendime. Ne yazık ki şimdiye kadar Burdur'a gelme imkânım hiç olmadı. Doğrusu teşkilatımız bana Burdur'u verdiği zaman çok büyük mutluluk duydum. Çünkü Burdur adını bildiğim, tarihini bildiğim, doğal güzelliklerini bildiğim bir şehir olmakla beraber hiç gelme, şahsen içinde olma imkânım olmayan bir şehirdi. O sebeple sizlerle birlikte olmak, Burdur'a gelmek benim için çok önemli."

Burdur'da dostlarının bulunduğunu ve onları da ziyaret etmek istediğini belirten Zengin, bir şehri tanımanın en iyi yolunun o şehirde bulunmak olduğunu ifade etti.

"Bu akşam da burada yaşayan dostlarım var. Onları da ziyaret etmek istiyorum. Bir şehre bizzat gitmeden vakıf olamıyorsunuz. Özellikle şu an teşkilatımızla bir araya geldiğim zaman bütün samimiyetimle söylüyorum: Çok özel bir teşkilat olduğunuzu düşünüyorum ekip olarak."

"Böylesine tevazu içerisinde bir topluluğu uzun zamandır görmemiştik"

Uzun yıllar teşkilat içinde görev yaptığını belirten Zengin, Burdur teşkilatının uyumuna dikkat çekti.

"Ben 13 yıl AK Parti İstanbul İl Teşkilatı'nda görev yaptım. Hatta İstanbul'da en uzun süre görev yapan kişilerden biriyim. Her kademesinde çalıştım. Böylesine insicam içerisinde, böylesine tevazuyla bir araya gelen bir topluluğu uzun zamandır görmemiştik. Ben sizi tebrik ediyorum ve çok şanslı addediyorum bu akşam sizlerle birlikte olduğum için."

Teşkilat çalışmalarında konuşmak kadar dinlemenin de önemli olduğunu vurgulayan Zengin, siyasetin temelinde ortak bir hikâye olduğunu söyledi.

"Değerli arkadaşlarım, tabii teşkilatta olduğunuz zaman en önemli iki şey var. Bir Çok konuşma yapıyorsunuz ama yaptığımız konuşmalar kadar çokça da dinleme imkânınız oluyor. Biliyorum çokça konuşmalar dinlediniz. Bu konuşmaların özünü aslında bizim hikâyemiz oluşturuyor."

#### "AK Parti'nin kendine özgü bir hikâyesi var"

AK Parti'nin yıllar içinde oluşmuş bir siyasi hikâyesi bulunduğunu ifade eden Zengin, bu hikâyenin toplumun farklı kesimleriyle birleştiğini söyledi.

"Biz kendi hikâyemizi bir taraftan inşa ettik bugüne kadar, bir taraftan da yaşadık. Aslında yaşayarak inşa edilmiş bir AK Parti hikâyesi, gerçeği var. Ben 'hikâye' kelimesini sevenlerdendirim. Hikâye kelimesinin kendi içinde bir hakikat barındırıldığını bilerek söylüyorum."

Bizim çok bize özgü, nevi şahsına münhasır bir hikâyemiz var. AK Parti'nin, Sayın Cumhurbaşkanımızın ta gençlik yıllarından başlayan, adım adım çok büyük bir emekle inşa edilmiş bir siyasi hikâyesi var. Aslında bu hikâye bizim şahsi hikâyelerimizle ve Türkiye'nin hikâyesiyle birleşmiş durumda. Ve bugünlerde müşahade ediyoruz ki bu hikâye dünyanın mazlum insanların hikâyesiyle de örtüşüyor ve daha da güçlenerek devam edecek."

Zengin, siyasetteki motivasyonun kişisel çıkar değil, ortak bir dava olduğunu ifade etti.

"Bu hikâye akmaya devam edecek. Çünkü yola çıktığındaki niyetler çok halis. Hepimiz için öyle. Biz bugün buraya bizi getiren şey, kendimizden öte bir niyetle buradayız. Bir Ramazan akşamında iftar sofrasından Allah rızası için buluşuyoruz. Diğer taraftan arkadaşlarımızla bir araya geliyoruz. Öte yandan inandığımız bir mesele, bir dava için bir şey yapıyoruz."

#### "İyi niyetle yapılan çalışmaların karşılığı oluyor"

Teşkilatların fedakârlıkla çalıştığını belirten Zengin, yapılan çalışmaların karşılıksız kalmadığını söyledi.

"Yani bir araya geldiğimizde önce kendi ilçemizde, sonrasında ilimizde ve nihayetinde memleketimiz için bir şey yapma gayretimiz var. Bir niyetimiz var. Ve bu iyi niyetlerin, bu iyi niyetle yapılan çalışmaların bir karşılığı oluyor."

Burada menfaatsiz, Türkiye'yi önceleyen, kendi evinden, ocağından önce memleket telaşına düşen insanların toplandığı bir yerdeyiz. Buna Allah mukabele ediyor. Bizim niyetlerimiz karşılık verilen bir mukabele var."

#### "Hakikati anlatmak artık tek başına yeterli gelmiyor"

Zengin, konuşmasında siyasetin iletişim yöntemlerinin de değiştiğini ifade etti.

"Fakat tabii zaman içinde her şey değişiyor. Başta biz değişiyoruz. Yaşı kastetmiyorum. Yediklerimiz, içtiklerimiz, okuduklarımız bizleri dönüştürüyor. Bulduğumuz yerler, geldiklerimiz... Hayatımızda pek çok şey bizi dönüştürüyor. Ama en önemlisi dünya bizi dönüştürüyor."

Kullandığımız enstrümanlar değişiyor. Ben hatırlıyorum mesela 2009 yılında İstanbul'da tanıtım medya başkanlığı yaparken bir mitingde ilk defa kapalı devre yayın yapmıştık. O zaman bunun için çok uğraştık. Canlı yayın arabası, uydu bağlantıları, kiralamalar... Oysa bugün baktığımızda bunların hiçbirine ihtiyaç kalmadı."

Siyasette kullanılan iletişim araçlarının değiştiğini söyleyen Zengin, bu durumun yeni zorluklar da getirdiğini belirtti.

"Artık bir şeyi anlatmak, öğretmek ve siyaseti anlatmak için kullanılan mecra tamamen değişti. Hem mecra değişti hem yapanlar hem de kullandığımız araçlar."

Bu değişim bir taraftan kolaylık getirirken diğer taraftan siyaset için zorluklar oluşturuyor. Artık hakikati anlatmak yeterli gelmiyor."

#### "Yarın seçim olsa yine CHP kazanabilir"

Zengin konuşmasında muhalefetin yönettiği bazı belediyelere de değinerek dikkat çeken bir değerlendirmede bulundu.

"Mesela ben şimdi İstanbul'da dolaşıyorum. İstanbul'da hep CHP'nin kazandığı ilçelere gidiyorum. Örnek vereyim; Bakırköy. Bakırköy'de birebir sorduğunuz zaman insanlar şikâyetçi. Akımsızlıktan, çöplerin toplanmamasından, belediye başkanının yeterli kadar çalışmamasından şikâyet ediyorlar. Ama yarın seçim olsa çok büyük bir ihtimalle yine CHP kazanabilir."

#### "Teşkilatın görevi şüpheleri ortadan kaldırmak"

Sosyal medya ve dijital mecralarda oluşturulan algılara da değinen Zengin, teşkilatlara önemli görevler düştüğünü söyledi.

"Arkadaşlarım icraatlardan bahsediyorlar. 60 milyarlık bir yatırımdan bahsediyoruz. Fakat bu yatırımları anlatmak siyaset için artık az geliyor. Çok üzgünüm ama az geliyor."

Çünkü artık yeni gelişen mecralarla olmayanı anlatan, yapılmamış şeyleri yapılmış gibi gösteren, sanal bir gerçeklik oluşturan bir siyaset var karşımızda. Biz tek tek kapıları çalsak da bizden evvel telefonlar kapıları çalmış oluyor. Biz dolaşsak da bizden önce ekranlardaki o yalanlar defalarca dönmüş oluyor."

Bunlar tekrar tekrar edildiğinde inanılmasa bile bir şüpheye sebebiyet veriyor. İşte teşkilatın şu anda en önemli görevi bu şüpheleri ortadan kaldırmak." ■ YENİ GÜN MEDYA

### ZAYI

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Hassas Tarım ve Tarımsal Robotlar Bölümü'nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

**Ahmet Cemal AKSU**



## BUCAK VE KOCAALİLER'E SAĞLIK MÜJDESİ! İHALE TARİHLERİ BELLİ OLDU

**AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, Bucak ve Kocaeliler için büyük sağlık yatırımlarının müjdesini verdi. Yeni ASM ve 112 İstasyonları için ihale tarihleri netleşti.**

AK Parti Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz, hemşehrilerinin sağlık hizmetlerine daha hızlı ve etkin bir şekilde erişebilmesi adına yürütülen çalışmaların meyvelerini vermeye başladığını duyurdu. Yapılan açıklamaya göre, Bucak ilçe merkezi ve Kocaeliler beldesinde inşa edilecek modern sağlık tesisleri için ihale süreçleri resmen başlıyor.

#### Bucak 1 Nolu ASM ve 112 İstasyonu Geliyor

Bucak halkının sağlık ihtiyaçlarına uzun yıllar cevap verecek olan Bucak 1 Nolu Aile Sağlığı Merkezi (9 AHB) + 112 Sağlık Hizmetleri İstasyonu yapım işi için geri sayım başladı. Bölgedeki sağlık altyapısını güçlendirecek bu dev projenin ihale tarihi 03 Nisan 2026 olarak belirlendi.

#### Kocaeliler ve Çevre Köylerine Müjde

Sadece Bucak merkez değil, belde ve köylerde de sağlık hizmetlerini iyileştirmek için adımlar atılıyor. Kocaeliler Aile Sağlığı Merkezi (2 AHB) + 112 Sağlık Hizmetleri İstasyonu projesi ile belde halkı ve çevre köyler modern bir merkeze kavuşacak. Bu önemli yatırımın ihalesi ise 26 Mart 2026 tarihinde gerçekleştirilecek.

#### "Hemşehrilerimize Hayırlı Olsun"

Milletvekili Mustafa Oğuz, yatırımların hayata geçirilmesinde emeği geçenlere teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:

"Hemşehrilerimizin sağlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıracak bu önemli yatırımların Burdur'umuza, Bucak'ımıza ve Kocaeliler'imize hayırlı olmasını diliyorum. Başta Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Sağlık Bakanlığımıza ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum."

■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur'un köklü liselerinden olan Burdur Lisesinde "Meddahın Dilinden" belgeselinin çekimleri yapıldı.**

Burdur'un eğitim çınarı olan Burdur Lisesi, bugünlerde bambaşka bir heyecana ev sahipliği yapıyor. Milli Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim Teknolojileri (YEĞİTEK) Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen ve Türk eğitim tarihine damga vurmuş okulları tanıtmayı hedefleyen "Meddahın Dilinden" belgeselinin çekimleri için düğmeye basıldı.

#### 100Ahmet Yenilmez Burdur Lisesi'ne Hayran Kaldı

Yapımcılığını Yenilmez Sanat Merkezi'nin üstlendiği proje kapsamında, usta sinema sanatçısı Ahmet Yenilmez ve ekibi soluğu Burdur'da aldı. 6 Mart Cuma günü gerçekleştirilen çekimlerde, programın hem sunuculuğunu hem de "meddah" rolünü üstlenen Yenilmez, okulun koridorlarında adeta geçmişe bir yolculuk yaptı. Burdur Lisesi'nin kendine has atmosferine hayran kaldığını gizlemeyen usta oyuncu, okulun her köşesinde farklı bir hikâye olduğunu vurguladı.

#### Mezun Olduğu Okulda Belgesel Yıldızı Oldu: Ahmet Ünal Sürprizi

Çekimlerin en duygusal anlarından biri ise, okulun eski bir mezunu olan ve şu an aynı okulda matematik öğretmenliği görevini yürüten Ahmet Ünal'ın kamera

karşısına geçmesiydi. Hem öğrencilik yıllarını hem de bugün öğretmen olarak hizmet verdiği okulun hatıralarını anlatan Ünal, belgesele samimi bir renk kattı. Okulun muhtelif yerlerinde yapılan çekimler, EBA üzerinden tüm Türkiye'deki izleyicilerle buluşmak üzere kayıt altına alındı.

#### İstiklal Marşı ile Veda, Tiyatro ile Final

Çekimlerin tamamlanması, okulun son ders ziline çalmasına denk gelince ortaya unutulmaz görüntüler çıktı. Sanatçı Ahmet Yenilmez, öğrencilerle birlikte omuz omuza İstiklal Marşı'nı okuyarak okuldan ayrıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA





Fatih ÖZCAN

## DENEMELER

FİTNE  
DEVREDE

İran-ABD-İsrail savaşı, ilan edilmemiş bir ABD-Çin savaşıdır. Ekonomik zeminini, gerileyen ve çöken Atlantik dünyasıyla yükselen Avrasya'nın çelişkisi oluşturur.

Beş yıl içinde Satınalma Paritesi bakımından dünya üretiminin yüzde 30'uyla dünya üçüncülüğüne düşecek olan ABD'nin, hızla ilerleyen ve beş yıl sonra dünya birinciliğine oturacak olan Çin'le rekabeti giderek dolaysız savaşa doğru yol almaktadır.

Savaşın 9. gününde Batı Asya'da ABD ve İsrail büyük bir yıkıma maruz kalmışlardır.

İran'ın direnci ve taarruzu beklenmedik ve olağanüstüdür.

Tel Aviv hızla "Gazze"leşmektedir.

Batı Asya'da ABD'nin üsleri, CIA büroları, radar ve filoları tamamen tahrip edilmiş durumdadır. Köşeye sıkışan saldırganlar her yola başvurmaktan çekinmiyorlar.

Gelinen aşama bölge ülkeleri için tehlike çanlarının çalmaya başladığı aşamadır.

Çünkü ABD-İsrail haydutları, bölge ülkelerini savaşa sokmak için sahte bayrak operasyonlarına başladı.

Önce Güney Kıbrıs,

Müteakiben Hatay,

Ardından da Azerbaycan....

## KIBRIS'TA AGROTİRİ ASKERİ ÜSSÜNE İHA SALDIRISI

Sahte bayrak kokan ilk operasyon Kıbrıs'ta denendi. 2 Mart günü İngiltere Savunma Bakanı, GKRY'deki Akrotiri askeri üssüne İHA saldırısı düzenlendiğini açıkladı. İsrail ve Batı basını bunun İran'dan geldiğini iddia etti. Ancak bir süre sonra İngiltere Savunma Bakanlığı yapılan soruşturma sonunda saldırının İran'dan gelmediğini açıkladı.

## HATAY'DA KIŞKIRTMA

4 Mart'ta Hatay'da düşürülen füze büyük bir heyecan dalgası yarattı.

NATO'nun Türkiye'yi hedef aldığını iddia ettiği füzenin düşürülmesi sonrasında, önlüğü füze parçaları Hatay Dörtöl'ü düşürdü. Batı basını İran ile Türkiye'yi karşı karşıya getirmek için "İran füzelerinin hedefi Türkiye'yi" propagandasına başladı. Ve tabii o meşhur, NATO'nun 5. maddesi de gündeme getirildi. Fakat İran ordusu ve yetkilileri, Türkiye'yi hedef alan bir füzenin atılmadığını net olarak ortaya koydu. Gerçekten de İran'dan Türkiye'yi hedef alan füze ihtimali sıfırdır. Ankara'nın da düşük tonda açıklamaları yaratılmak istenen krizi önledi. Bir provokasyon denemesi olduğu apaçıktır. Nitekim bir süre sonra NATO Genel Sekreteri Mark Rutte 5. maddenin tartışılmadığını böyle bir konunun olmadığını açıklamak zorunda kaldı.

## AZERBAJCAN'A İHA

Sahte bayrak operasyonlarının en dikkat çekeni ise 5 Mart'ta Nahçıvan'da yaşandı. Nahçıvan'da havalimanına ve bir okulun yakınına iki İHA düştü. Azerbaycan bunu bir terör saldırısı olarak nitelendirip İran'ı kınasa da Tahran, bu İHA'ların kendileri tarafından atılmadığını ve Azerbaycan'ın egemenliğine saygı duyduğunu açıkladı. İran Silahlı Kuvvetleri ise, faile işaret ederek, "Bu tür eylemlerin Siyonist rejim tarafından Müslüman ülkelerin ilişkilerini bozmak için çeşitli yollarla gerçekleştirilmesinin geçmişi vardır ve yapılan incelemelere göre, İran İslam Cumhuriyeti'ni suçlamak amacıyla bu eylem söz konusu rejim tarafından gerçekleştirilmiştir." şeklinde açıklamada bulundu.

Savaşın başlarında Suudi Arabistan'ın en büyük petrol şirketi olan Aramco hedef alındı. İran bu saldırıda dahlinin olmadığını açıkladı. Birkaç gün önce Katar ve Suudi Arabistan'da bombalı saldırılar planlanan Mossad ajanlarının yakalanması da "sahte bayrak" operasyonlarını ele vermekteydi. Köşeye sıkıştıkça emperyalist ve Siyonistlerin ellerinin altındaki düğmelere gelişigüzel basmaya başladılar.

## CENTCOM: KOPYALADIK

İHA provokasyonu ile ilgili olarak dikkat çekici bir nokta da ABD Merkez Komutanlığı'ndan (CENTCOM) yapılan açıklama oldu.

CENTCOM komutanı Amiral Brad Cooper, Amerikan kuvvetlerinin kullandığı bir İran İHA'sından bahsetti.

İHA'nın adı LUCAS...

(Düşük Maliyetli İnsansız Savaş Saldırı Sistemi.)

Bu, İran'ın orijinal bir insansız hava aracı.

Onu ele geçirdik,

İçini boşalttık,

Amerika'ya gönderdik,

Üzerine küçük bir 'Made in America' yazısı koyduk,

Buraya geri getirdik ve şimdi İranlılara ateş ediyoruz."

Merd-i Kipti,

Şecaat arzederken sirkatin söylüyor.

## KÖRFEZ ÜLEKELRİNE TUZAK

Körfez ülkelerinde de şüpheler artıyor.

Suudi Arabistan'da Independent Arabia'nın Genel Yayın Yönetmeni Adhvan el-Ahmari:

Körfez ülkelerini hedef alan saldırıların tamamının İran tarafından düzenlenmediğini söyledi. Ahmari, ABD ile İsrail'in Körfez ülkelerini savaşa dahil etmeyi amaçlayan bir "tuzak" kurmuş olabileceğine dair endişelerin bölgede giderek güçlendiğini belirtti.

"Bazıları bu savaşın Körfez ülkelerini suça ortak etmek ve İran'la karşı karşıya getirmek için kurulmuş bir Amerikan-İsrail tuzağı olduğunu inanıyor. Bence bu ihtimal her geçen gün güçleniyor" dedi.

ABD'nin kısa sürede savaşı bitirdiğini ilan ederek bölge ülkelerini İran'la baş başa bırakabileceğini vurguladı.

## KÖRFEZ BATI'YA YAPILAN YATIRIMLARDAN VAZGEÇMEYİ TARTIŞIYOR

İngiliz Financial Times'ta (FT) bir haber yayımlandı.

İran'ın verdiği sert karşılık Körfez ülkelerini uyardı.

Büyük bir askeri, siyasi ve ekonomik tedirginliğe soktu.

## PEZEŞKİYAN: "İRAN'LA KOMŞULARI ARAVSINDA AYRILIK YRATMAK İSTENİYOR"

İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, "Düşmanlar, İran ile komşu ülkeler arasında bir ayrılık yaratmak istiyorlar." dedi. Pezeşkiyan, "Komşu ülkelerle kardeşiz ve ilişkilerimizin iyi olmasını istiyoruz ancak herhangi bir ülkeyi kullanmak ve topraklarımıza saldırmak isterlerse onlara karşılık vereceğiz." uyarısında da bulundu.

Savaş gittikçe kızışıyor ve karmaşıklaşıyor.

Ancak nihai zafer Firdevsi'nin ölümden korkmayan kahraman torunlarının olacağı kesindir.



**Burdur Cumhuriyet Meydanı'nın çehresi değişiyor! İl Özel İdaresi eski binası ve lojmanları için yıkım kararı çıktı. İhale tarihi ve tüm detaylar haberimizde...**

Burdur'un kalbi olarak nitelendirilen Cumhuriyet Meydanı'nda uzun süredir merak konusu olan o bina için beklenen adım atıldı. Bir döneme tanıklık eden Burdur İl Özel İdaresi Eski Hizmet Binası ile hemen yanındaki lojmanların yıkımı için resmi süreç resmen başladı.

**900 Bin TL'den Başlayan İhale Heyecanı**

Burdur İl Encümen Başkanlığı tarafından yapılan duyuruya göre, söz konusu binaların yıkım işi açık artırma usulü ile ihale edilecek. Şehrin merkezinde yer alan bu yapıların yıkımı için belirlenen muhammen bedel tam 900.000,00 TL. İhaleye katılmak isteyen firmaların ise 27.000,00 TL tutarındaki geçici teminatı yatırması gerekiyor.

## İhale Tarihi ve Yeri Belli Oldu

Burdur'un çehresini değiştirecek olan bu büyük yıkım operasyonu için geri sayım başladı. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi gereğince gerçekleştirile-

cek olan ihale; 12 Mart 2026 Perşembe günü saat 14.00'te yapılacak.

İhale adresi olarak ise Burdur İl Özel İdaresi İl Encümeni Salonu işaret edildi. Şeffaf bir ortamda, İl Encümeni huzurunda yapılacak olan artırma ile en uygun teklifi veren firma, yıkım işini üstlenecek.

## Cumhuriyet Meydanı'nda Yeni Bir Dönem

Mart ayının ortasında atılacak bu adım, Burdur merkezindeki kentsel dönüşüm ve meydan düzenlemesi çalışmaları için kritik bir virajı temsil ediyor.

■ YENİ GÜN MEDYA



**Burdur'da faaliyet gösteren Kemer Akpınar Spor Kulübü Başkanı Mustafa Topal, amatör futbol sezonunun sona ermesi dolayısıyla bir açıklama yaptı. Topal, sezon boyunca sahada centilmence mücadele eden tüm kulüplere teşekkür etti.**

Amatör futbolun sadece skorların konuşulduğu bir alan olmadığını vurgulayan Topal,

sporun aynı zamanda kardeşlik, saygı ve dayanışmayı güçlendiren önemli bir platform olduğunu ifade etti. Sezon boyunca oynanan karşılaşmalarda rekabet kadar dostluğun da ön planda olmasının kendileri için büyük bir değer taşıdığını belirtti.

Topal açıklamasında, son maçta MAKÜ Spor ile oynanan karşılaşmada görev yapan genç hakem Utku Yalın'a da özel olarak

değindi. Henüz 17 yaşında olmasına rağmen ilk kez orta hakem olarak görev alan Yalın'ın büyük bir sorumluluk üstlendiğini belirten Topal, genç hakemin cesareti ve özgüveninin takdir edilmesi gerektiğini söyledi.

Gençlerin sporun her alanında daha fazla yer almasının Türk futbolunun geleceği açısından umut verici olduğunu ifade eden Topal,

sahalarda daha fazla genç hakem görmeyi temenni etti.

Sezon boyunca emek veren kulüp başkanlarına, yöneticilere, teknik ekiplere, futbolculara ve taraftarlara teşekkür eden Topal, play-off'a kalma başarısı gösteren tüm takımları da tebrik ederek mücadelelerinde başarılar diledi.

Topal, amatör futbolun gelişmesi için birlik ve dayanışma içinde çalışmaya devam edeceklerini sözlerine ekledi. ■ YENİ GÜN MEDYA

**Ramazan Bağışlarınızla**

**Fitre ve Zekatlarınızla**

**ÖNCE ÇOCUKLAR**

**İYİLEŞSİN**

**LÖSEV**  
Lösemili Çocuklar Vakfı

0312 447 06 60



## BURDUR'DA GÖNÜL KÖPRÜLERİ KURULUYOR: VALİ BİLGİHAN KAPI KAPI GEZDİ

### HEM GÖNÜLLERİ ALDI HEM TARİHE SAHİP ÇIKTI

Vali Tülay Baydar Bilgihan, mahalle ziyaretleriyle gönülleri fethetti. Hem ailelerin sofrasına konuk oldu hem de tarihi mirası inceledi. İşte o anlamlı ziyaretin detayları...

Vali Tülay Baydar Bilgihan, şehirdeki temaslarını "insan odaklı" bir yaklaşımla sürdürmeye devam ediyor. Göreve geldiği günden bu yana halkla iç içe olmayı prensip edinen Vali Bilgihan, bu kez rotasını Burdur'un kadim mahallelerine kırdı. Aile ziyaretleri kapsamında gerçekleşen buluşmalarda hem duygusal anlar yaşandı hem de vatandaşın talepleri bizzat yerinde dinlendi.

#### Üç Aileye Anlamlı Ziyaret: "Yalnız Değilsiniz" Mesajı

Vali Bilgihan, akşam saatlerinde gerçekleştirdiği ziyaret turunda Ayas, Çiçek ve Yıldız ailelerinin misafiri oldu.



Ziyaretler sırasında Vali Bilgihan'a; Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mustafa Çakır, Burdur Merkez Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Uğur Yurdusever, Akın Mahallesi Muhtarı Orhan Caner ve Üçdibek Mahallesi Muhtarı Osman Özen eşlik etti.

Mahalle muhtarlarının da hazır bulunduğu görüşmelerde,

Samimi bir atmosferde geçen görüşmelerde aile fertleriyle tek tek ilgilenen Bilgihan, devletin şefkatli elinin her zaman vatandaşın üzerinde olduğunu hissettirdi.

mahalle sakinlerinin genel durumu ve ihtiyaçları hakkında istişarelerde bulunuldu.

#### Tarihi Hecin Dede Camii'nde İnceleme

Vali Bilgihan'ın programı sadece sosyal ziyaretlerle sınırlı kalmadı. Aile buluşmalarının ardından heyet, Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından titizlikle restorasyonu tamamlanan Tarihi Hecin Dede Camisi'ne geçti.

Burdur'un manevi tapularından biri olan camide incelemelerde bulunan Vali Bilgihan, yapılan çalışmalar hakkında Kültür ve Turizm İl Müdür Yardımcısı Osman Koçbay'dan teknik bilgi aldı. Tarihi dokunun korunmasının şehir kimliği açısından kritik önemde olduğunu vurgulayan Bilgihan, restorasyon sürecindeki hassasiyetten dolayı emeği geçenlere teşekkür etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

## Burdur'da Huzurevi'nde Güzellik Seferberliği



Burdur Mesleki Eğitim Merkezi öğrencilerinden alkışlanacak hareket! Güzellik hizmetleri bölümü öğrencileri, huzurevi sakinlerine bakım yaparak gönülleri kazandı.

Burdur, kuşakları bir araya getiren anlamlı ve bir o kadar da duygusal bir etkinliğe ev sahipliği yaptı.

Burdur Mesleki Eğitim Merkezi öğrencileri, teorik bilgilerini ve el becerilerini bu kez çok özel bir amaç için kullandı. Güzellik Hizmetleri alanı öğrencileri, öğretmenleriyle birlikte Burdur Hilmi-Hafize Evin Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi'ni ziyaret ederek huzurevi sakinleriyle unutulmaz bir gün geçirdi.

#### Ustalık Bu Kez "Vefa" İçin Sergilendi

Gençlerin ellerindeki makaslar ve taraklar, bu kez sadece bir mesleki uygulama için değil, koca çınarların yüzünde bir tebessüm oluşturmak için hareket etti. Kişisel bakım desteği veren öğrenciler; saç kesiminden bakım hizmetlerine kadar her

detayla tek tek ilgilendi. Gençlerin bu özverili çalışması, huzurevi sakinleri tarafından büyük bir mutlulukla karşılandı.

#### Bakımlara Sıcak Sohbetler Eşlik Etti

Etkinlikte sadece kişisel bakımlar yapılmadı; aynı zamanda tecrübe ile enerjinin bulunduğu sıcak sohbetler de yankılandı. Gençler, büyüklerinin hayat hikayelerini dinlerken; huzurevi sakinleri de gençlerin enerjisiyle adeta tazeledi. Paylaşılan gülümsemeler ve edilen dualar, etkinliğin en değerli kazanımı oldu. Kuaförlük ve güzellik sanatını sevgiyle harmanlayan Burdur'un gençleri, sergiledikleri bu vefa örneğiyle izleyenlerden tam not aldı.

#### Teşekkürler Burdur'un Gençlerine

Burdur Mesleki Eğitim Merkezi yetkilileri, organizasyonun ardından yaptıkları açıklamada; hem öğrencilerine hem de kendilerini en iyi şekilde ağırlayan huzurevi personeli-ne teşekkürlerini ilettiler. Bu tür etkinliklerin sadece mesleki bir pratik değil, aynı zamanda toplumsal dayanışma açısından da büyük önem taşıdığı vurgulandı. ■ YENİ GÜN MEDYA



"Sarsıntı Timi'nin Büyük Görevi" oyunu ilkökul öğrencilerine hem eğlendirdi hem öğretti.

Deprem Haftası etkinlikleri kapsamında Bucak ilçesinde ilkökul öğrencilerine yönelik anlamlı bir farkındalık etkinliği düzenlendi. İlkokul 3 ve 4. sınıf öğrencilerinde afet bilinci oluşturmak amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte, çocuklara deprem anında yapılması gereken doğru davranışlar tiyatro yoluyla anlatıldı.

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Acil Yardım ve Afet Yönetimi Bölümü öğrencilerinden oluşan tiyatro topluluğu, "Sarsıntı Timi'nin Büyük Görevi" adlı oyunu sahnelledi. Bucak'ta sergilenen oyun, öğrenciler tarafından büyük ilgiyle izlendi.

Eğlenceli ve öğretici bir dille

## BUCAK'TA ÇOCUKLARA AFET BİLİNCİ TİYATRO İLE ANLATILDI



hazırlanan tiyatro gösterisinde, deprem anında güvenli davranışlar, panik yapılmaması ve doğru hareket edilmesinin önemi çocuklara anlatıldı. Oyun sayesinde öğrenciler hem keyifli vakit geçirdi hem de afet anında nasıl davranmaları gerektiği konusunda önemli bilgiler edindi.

Yetkililer, küçük yaşlarda verilen afet eğitiminin hayat kurtarıcı olabileceğine dikkat çekerek, bu tür farkındalık çalışmalarının devam edeceğini belirtti.

■ YENİ GÜN MEDYA

Kg 350 TL

Kg 450 TL

**SOFUOĞLU**  
BAKLAVALARI

Bayramlık Baklava ve Su Böreği Sipraşı Alınır.

0248 502 11 11